

Zápis**ze 45. zasedání Zastupitelstva obce Běleč,
konaného ve čtvrtek 7. června 2018 od 19:30 hodin
v zasedací místnosti Obecního úřadu v Bělči**

Přítomni Jaroslav Čech, Marcel Fiala, Tomáš Kubále, Hana Rychlá (přišla v průběhu projednávání 3. bodu), Stanislav Šmejkal, omluven Zdeněk Kubále, neomluven Josef Bartůněk.

Zasedání zastupitelstva zahájil starosta Stanislav Šmejkal (dále „předsedající“) v 19:35 a přivítal přítomné. Předsedající konstatoval, že jsou přítomni 4 členové zastupitelstva a zastupitelstvo je usnášeníschopné. Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu, zveřejněným na úřední desce a elektronické úřední desce od 1. 6. 2018 do 7. 6. 2018.

1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Jaroslava Čecha a Marcela Fialu a zapisovatelem Stanislava Šmejkala. Nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení bylo schváleno.

Usnesením 72/2018

zastupitelstvo určuje ověřovateli zápisu Jaroslava Čecha a Marcela Fialu a zapisovatelem Stanislava Šmejkala.

2) Schválení programu

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Starosta navrhl přidat jako třetí bod „Výběr dodavatele – přenosná motorová stříkačka“ a jako šestý bod „Připojení parcely k obecnímu vodovodu“. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení bylo schváleno.

Usnesením 73/2018

zastupitelstvo schvaluje program 45. zasedání zastupitelstva obce Běleč.

- 1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
- 2) Schválení programu
- 3) Výběr dodavatele – přenosná motorová stříkačka
- 4) Domovní čistírny odpadních vod – smlouvy
- 5) Majetkové dispozice – pozemky
- 6) Připojení parcely k obecnímu vodovodu
- 7) Diskuse a dotazy občanů

3) Výběr dodavatele – přenosná motorová stříkačka

Ve čtvrtek 7. června 2018 v 17:00 hodin byla uzávěrka příjmu nabídek pro zakázku „Přenosná motorová stříkačka“. Výzva k podání nabídky byla zveřejněna na webu obce dne 24. května 2018 a byly osloveny 4 firmy, které se zabývají prodejem požárních stříkaček. Do výběrového řízení se přihlásila 1 firma – Požární bezpečnost s.r.o., její nabídka byla doručena poštou 4. června 2018. Starosta jmenoval komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek ve složení Stanislav Šmejkal, Tomáš Kubále, Marcel Fiala a Jaroslav Čech. Komise zahájila jednání 7. června 2018 v 19:38, za uchazeče nebyl nikdo jednání přítomen. U nabídky byla zkontrolována obálka, byla otevřena a zkontrolován obsah. Komise nabídku posoudila, přečetla nabídkovou cenu ve výši 330 250,00 Kč bez DPH, tj. 399 602,50 Kč vč. DPH a shledala, že jediná nabídka obsahuje požadované náležitosti. Komise navrhuje zastupitelstvu nejvýhodnější nabídku od firmy Požární bezpečnost s.r.o. přijmout a uzavřít smlouvu. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. Ke konci hlasování přišla Hana Rychlá.

Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení bylo přijato.

Usnesením 74/2018

zastupitelstvo rozhoduje o výběru nejvhodnější nabídky v zakázce „Přenosná motorová stříkačka“ a uzavření smlouvy s Požární bezpečnost s.r.o., IČ 27660940 za cenu 399 602,50 Kč vč. DPH.

4) Domovní čistírny odpadních vod – smlouvy

Starosta navrhuje schválit první sadu smluv na domovní čistírny odpadních vod, u každého majitele půjde o 3 smlouvy. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. Zastupitelé se jednomyslně dohodli, že o usnesením 75/2018 – 89/2018 se bude hlasovat společně.

Hlasování o usneseních 75/2018 – 89/2018: pro 5, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení bylo přijato.

Usnesením 75/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Alenou Chmelovou.

Usnesením 76/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Josefem Neradem.

Usnesením 77/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Janem Kvítkem a Markétou Kvítkovou.

Usnesením 78/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Josefem Vandrovcem a Markétou Vandrovcovou.

Usnesením 79/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Miroslavem Procházkou a Marií Procházkovou.

Usnesením 80/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Marií Bednářovou.

Usnesením 81/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Jiřím Krejčím a Evou Krejčovou.

Usnesením 82/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše se Zdeňkem Hlavatým.

Usnesením 83/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Jaroslavem Javorským.

Usnesením 84/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Miroslavem Svatkem.

Usnesením 85/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Anežkou Mat'houvou.

Usnesením 86/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Janou Vepřekovou.

Usnesením 87/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Milanem Kopeckým a Evou Kopeckou.

Usnesením 88/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Josefem Hájkem a Janou Hájkovou.

Usnesením 89/2018

zastupitelstvo schvaluje smlouvu o spolupráci při realizaci programu budování a zajištění provozu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV) s podporou národního programu životní prostředí v obci Běleč; smlouvu o budoucím zřízení práva stavby pro umístění domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV), smlouvu o výpůjčce D-ČOV obcí občanům a o podmínkách této výpůjčky; smlouvu o smlouvě budoucí o budoucím bezplatném převodu domovních čistíren odpadních vod (D-ČOV); vše s Jiřím Svatkem a Anežkou Svatkovou.

5) Majetkové dispozice – pozemky

Starosta dohodl s Jaroslavem Javorským směnu pozemků pod komunikací Běleč – Staniměřice, kde obec za 1115 m² pozemku pod komunikací a v jejím bezprostředním okolí nabídla pozemek o výměře 2286 m² – pole u Vilic. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení bylo přijato.

Usnesením 90/2018

zastupitelstvo schvaluje uzavření smlouvy směnné s Jaroslavem Javorským, kde Obec Běleč převádí na Jaroslava Javorského vlastnické právo k parc. č. 1107/2, trvalý travní porost, o výměře 2286 m², a Jaroslav Javorský převádí na Obec Běleč vlastnické právo k nově vzniklé parc. č. 1360/2, ostatní plocha, jiná plocha, o výměře 225 m², k nově vzniklé parc. č. 1360/4, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 66 m², k nově vzniklé parc. č. 1360/5, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 4 m², k parc. č. 1362/52, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 227 m², k parc. č. 1362/53, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 356 m², k nově vzniklé parc. č. 1363/2, ostatní plocha, jiná plocha, o výměře 170 m², k nově vzniklé parc. č. 1363/3, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 33 m², k nově vzniklé parc. č. 1363/4, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 34 m², vše katastrální území Běleč u Mladé Vožice.

Starosta navrhl sloučit pozemky a popsal jednotlivá slučování na katastrální mapě:

- pod komunikací Běleč - Staniměřice a v jejím bezprostředním okolí včetně porostu v Příhoně;
 - pod komunikacemi ve Bzové, pozemky na návsi ve Bzové, potok při vjezdu do Bzové a zeleň u rybníku Druhák;
 - pod příjezdovou cestou u č.p. 38 v Bělči a pod plochou u staré vodárny;
 - trvalé travní porosty za lesem Mederova, pod Bzovou a drobné zbytkové pozemky orné půdy u silnice Bzová – Vilice.
- Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení bylo přijato.

Usnesením 91/2018

zastupitelstvo schvaluje sloučení pozemků parc. č. 1702/9 a 1362/32, pozemků parc. č. 1362/54, 1362/71, 1631/3, 1362/73, 1631/4, 1362/74, 1705/3, 1704/2, 1362/76, 1363/3, 1362/52, 1363/4, 1360/5, 1362/53 a 1360/4, pozemků parc. č. 1403/2, 1706/3, 1362/85, 1408/4, 1362/68 a 1408/3, pozemků parc. č. 1372/3 a 1362/46, pozemků parc. č. 1356/8, 1363/2 a 1360/2, pozemků parc. č. 1355/3, 1354/2, 1353/2, 1352/2, 1351/2 a 1362/61, pozemků parc. č. 1356/1, 1356/11, 1356/6, 1352/4 a 1351/3 a pozemků parc. č. 1299/4 a 1299/5.

Usnesením 92/2018

zastupitelstvo schvaluje sloučení pozemků parc. č. 1669/1, 1669/9 a 592/15, pozemků parc. č. 979/1, 1699/9, 979/3, 1115/14, 1699/84 a 1699/11, pozemků parc. č. 592/14 a 592/16, pozemků parc. č. 1670 a 717/3, pozemků parc. č. 727/2 a 727/3 a pozemků parc. č. 782/4 a 782/5.

Usnesením 93/2018

zastupitelstvo schvaluje sloučení pozemků parc. č. 1702/7, 1635/11 a 1642/4 a pozemků parc. č. 1610/3 a 1610/4.

Usnesením 94/2018

zastupitelstvo schvaluje sloučení pozemků parc. č. 663 a 665, pozemků parc. č. 1106/2, 1106/3, 1106/4, 1106/5 a 1106/13 a pozemků parc. č. 980/1, 1699/13, 1699/14 a 1699/15.

6) Připojení parcely k obecnímu vodovodu

Josef Mareš požádal o povolení připojení parcely parc. č. 1284/7 k obecnímu vodovodu. Před hlasováním dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům.

Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0.
Usnesení bylo přijato.

Usnesením 95/2018

zastupitelstvo schvaluje připojení parcely parc. č. 1284/7 v katastrálním území Běleč u Mladé Vožice k obecnímu vodovodu v Bělči.

7) Diskuse a dotazy občanů

Nikdo z přítomných nenavrl žádný bod do diskuse.

Zasedání bylo ukončeno v 19:53.
Zápis byl vyhotoven 8. června 2018.

.....
Stanislav Šmejkal
starosta, zapisovatel

.....
Jaroslav Čech
ověřovatel zápisu

.....
Marcel Fiala
ověřovatel zápisu

Zveřejněno na úřední desce dne
(vč. zveřejnění v elektronické podobě)

Sejmuto z úřední desky dne